



Министр транспорта Российской Федерации

Участникам юбилейной международной выставки гражданского судостроения, судоходства, портовой деятельности, освоения океана и шельфа «НЕВА 2019»

Уважаемые друзья!

Приветствую участников и гостей юбилейной международной выставки гражданского судостроения, судоходства, портовой деятельности, освоения океана и шельфа «НЕВА 2019». Событие является крупнейшим в отрасли, точно отражает основные рыночные тенденции и традиционно вызывает повышенный интерес профильных структур, компаний и экспертов из многих стран. За 28 лет работы организаторам удалось накопить уникальный разноплановый опыт, создать успешную выставочную и дискуссионную площадку, добиться высокой оценки отраслевого сообщества.

Большое внимание на полях выставки уделяется темам создания портовой инфраструктуры, безопасного мореплавания, комплексного и бережного освоения океана. Важно продемонстрировать большой потенциал этих направлений для представителей крупнейших российских и зарубежных компаний, получить максимальный синергетический эффект от их взаимодействия. Именно такой экспертный диалог поможет сблизить интересы международного бизнеса, органов регулирования транспортной отрасли регионов России и государств ближнего и дальнего зарубежья.

В этом году ключевой акцент в программе сделан на роль нашей страны в развитии судоходства и мореплавания. Речь пойдет о стратегии государства в решении задач по модернизации и расширению возможностей этого вида транспорта, интеграции в систему международных водных перевозок, об инновационных технологиях, перспективах Северного морского пути. В программе также появятся новые форматы для достижения большего взаимопонимания по узкоотраслевым вопросам и по комплексному взаимодействию на уровне стран и регионов.

Призываю вас к активной работе на сессиях и пленарных дискуссиях выставки.

Желаю интересных встреч и успешных переговоров!

Е.И. Дитрих

№ 37
сентябрь 2019 г.

210

ЛЕТ ТРАНСПОРТНОМУ ВЕДОМСТВУ И ТРАНСПОРТНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ (1809–2019)